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Цель: 

· воспитывать чувства уважения, любви, чуткости, заботы к мамам и бабушкам.

Задачи: 

· формировать умения выражать свои чувства;

· способствовать преемственности в семейном воспитании.

Предварительная работа: беседа с детьми об истории прохождения праздника «День матери», беседа о том, что мы  пойдём в другую группу и вместе будем играть, слушать стихи, которые подготовили дети с другой группы, помогать друг другу при выполнении заданий; мы должны быть вежливыми, воспитанными, внимательными.

Оборудование: игрушка «солнышко», предметы для игры: юбка, шарф, бант, сумка, платок, герои сказок.
Ход мероприятия

Дети заходят в соседнюю группу, приветствуют друг друга и воспитателей. Садятся на стульчики.

Орг. момент: дети, давайте вспомним: какой праздник мы с вами отмечаем в конце осени, в ноябре?

«День матери» - отвечают дети. Сегодня мы с вами будем говорить о празднике, который имеет отношение к нашим милым, ласковым и любящим мамам.

Мама! Самое прекрасное слово на земле. Это первое слово, которое произносит человек. У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. У мамы самое верное и чуткое сердце - в нём никогда не гаснет любовь. Сколько ни было вам лет – 5 или 50, - нам всегда нужна мама, её ласка, её взгляд. И чем больше наша любовь к матери, тем радостнее и светлее жизнь.

Сейчас  вам прочитаю пословицы о матери, и мы с вами вместе их обсудим, что они означают для нас, для всех людей.

1.Нет лучше дружка, чем родная матушка.

2.При солнышке тепло, при матушке добро.

Дети – это самое  главное для матери. В трудную минуту она всегда защитит и оградит их от беды. А для нас мама как солнышко, которое светит и своими лучиками нас согревает.

Давайте встанем в большой круг и будем передавать это солнышко друг другу, и называть ласковые слова о своей маме. Какая наша мама?

А по 2 кругу мы скажем, что для нас делает мама?

Молодцы, садимся на стулья.

А сейчас дети, которые подготовили для мам стихи выйдут и красиво, выразительно расскажут нам эти стихи. А мы будем их внимательно слушать.

10 группа

Дима:  

Однажды я сказал друзьям:

На свете много добрых мам,                            
Но не найти, ручаюсь я, Такую маму, как моя!

Она купила для меня. На колёсиках коня,

Саблю, краски и альбом…Только разве дело в том?

Я итак её люблю, Маму, мамочку мою!

Ира: 

Мама, очень-очень  Я тебя люблю!

Так люблю, что ночью. В темноте не сплю.

Вглядываюсь в темень, Зорьку троплю.

Я тебя всё время, Мамочка люблю!

Вот и зорька светит вот уже рассвет

Никого на свете лучше мамы нет.

Вова: 

Маму любят все на свете, мама первый друг.

Любят мам не только дети, любят все вокруг.

Если что-нибудь случится, если вдруг беда, 

Мамочка придёт на помощь, выручит всегда.

Мама много сил, здоровья отдаёт всем нам.

Значит, правда, нет на свете лучше наших мам.

Маргарита: 

Обойди весь мир вокруг,  

Только знай заранее: 

Не найдёшь теплее рук 

И нежнее маминых.                                    
Не найдёшь на свете глаз ласковый и строгий

Мама каждому из нас всех людей дороже.

Сто путей, дорог вокруг обойди по свету:

Мама - самый лучший друг лучше мамы – нет!

9 гр

Даша: «Слово мама - дорогое»

Злата: «Маму крепко поцелую»

Ксюша:  «Улыбаюсь я, как мама»

Игорь: «Мамины руки»

Дети давайте с  вами разделимся на де команды: 9 группа «Речецветик» и 10 группа «Винни-Пух» и поиграем  игру «Что мы делаем, не скажем, а что делаем, покажем».

9 группа показывает «стирку» (выжимать, полоскать, вешать на прищепки, и т. д), а дети 10 группы отгадывают. Затем  поменялись  10 группа  показывает  «утюжение», 9 группа отгадывает. 
Ребята ваши мамы любят читать вам сказки? А сейчас мы проверим, много ли вы знаете сказок? Всех героев из сказок запомнили? Слушайте внимательно! Я буду читать вам небольшие стихи, а вы должны будете отгадать из какой  сказки  этот герой.

- У отца был мальчик странный, необычный – деревянный.

Но любил  папаша  сына

Что за странный человечек деревянный

На земле и под водой ищет ключик золотой?

Всюду нос сует он длинный кто же это?     (Буратино)

- Бабушка девочку очень любила 

Шапочку красную ей подарила

Девочка имя забыла своё. А ну подскажите имя её? (Красная шапочка)

- Назовите имя коротышки из цветочного города , 

который хвалится, что он всё знает  (Незнайка)

-Толстяк живёт на крыше

Летает он всех выше   (Карлсон)                 

-Она красива и мила 

Жила в цветке своем она    (Дюймовочка)

Молодцы ребята, как хорошо вы знаете сказки.

Ребята, а вы видели, как ваша мама собирается на работу. А вы как мама сможете так же быстро собраться? Давайте попробуем? (Выходят двое детей из разных команд).

Перед вами лежит одежда, вы должны быстро одеть её на себя. Кто быстрее оденется тот и победил. А теперь кто быстрее разденется. 

Молодцы ребята, и с этим заданием справились.

Мама! Самое прекрасное слово на земле – МАМА! Это первое слово, которое произносит человек и оно звучит на всех языках мира одинаково нежно! У мамы самые добрые и ласковые руки, они все умеют. У мамы самое верное и чуткое сердце – в нем никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остается равнодушным. И сколько ни было б вам лет – пять или пятьдесят, - нам всегда нужна мать, ее ласка, ее взгляд. И чем больше наша любовь к матери, тем радостнее и светлее жизнь.

